
**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000
тел. / факс (83022)28-20-68

ПРЕСС - ВЫПУСК № 76

29.05.2019

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна*

Миграция населения Забайкальского края в январе-апреле 2019 года

На территории Забайкальского края в январе-апреле 2019 года сохранялась миграционная убыль населения. По оперативным данным, в январе-апреле 2019 года, в Забайкальский край прибыло 8722 человека, выехало – 10334 человека, за счет миграционного оттока численность населения края сократилась на 1612 человек (в январе-апреле 2018 года миграционная убыль составляла 2125 человек).

За счет межрегиональной миграции (между регионами России) население края сократилось на 1773 человека (в январе-апреле 2018 года - на 2143 человека). Наибольшее количество жителей края выбыли на постоянное место жительства в Республику Бурятия – 18,2%, Иркутскую область -7,6%, Краснодарский край – 6,0%, Новосибирскую область – 5,8%, Приморский край – 5,2% и в другие территории России.

Миграционная убыль (число выбывших превысило число прибывших) сложилась в 30 муниципальных районах края. Наибольший отток населения наблюдался в следующих муниципальных районах края: «Оловянинский район» убыль составила – 197 человек, «Хилокский район» -177, «Карымский район» - 164 человека, «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» – 168 человек, «Нерчинский район» -160, «Могойтуйский район» - 152 человека, «Нерчинско-Заводский район» - 89 человек, «Кыринский район» - 60 человек и др. районы. Положительный прирост отмечен: «Город Чита» миграционный прирост составил 796 человек, «Посёлок Агинское» - 8 человек и «Читинский район» - 284человека.

В январе-апреле 2019 года за счет международной миграции (обмен населением Забайкальского края со странами СНГ Балтии и зарубежными странами) миграционный прирост населения составил 161 человек (январь-апрель 2018 года - 22 человека). Основная доля мигрантов, прибывших на территорию края приходится на страны СНГ Республики Таджикистан – 42,8%, Армения – 26%, Киргизия – 10,5%.

Информация о миграционной ситуации размещается в открытом доступе на официальных Интернет-сайтах Забайкалкрайстата (<http://chita/gks/ru>) и Росстата (<http://www.gks.ru>)

**Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Забайкальскому краю**